Soit les courbes v : y = €% et ya 1 y = e~ cos(z). 2801125

a) Déterminer les coordonnées des points d’intersection des courbes 7y, et vy, sur [—m; 37].

b) Prouver qu’en chacun de ces points, 7, et 7, sont tangentes.

A ANICIER .

N ) = e * cos(x)
A

-
e = e W ’ e #O0 f
ws(€) =1 —/.
~x = K-2T |, He Z

D&m 1= [—T;',TIT] , Z,=0 ov X, = Zm

E(O)A) 2k ?Z(ZIT, e_m)

4
(=]
f"

S5

‘o) Dw C()ur))e,l \/= {(JL) e,& 7 :9(1} Sou‘f bn%wtes om ?(Z,b) S d‘
Seolompt s 1) é'(zd = g’m

2) @L&j = g‘-&) v P H’rl'gx’zc&/
/
Y&y

—X X

— — ~X
g'(%) =(c s = - e i) — e 3mia) = <% (co;uws“« L.x))

"\
f(?
Lo~
(\
\
N
|
N

QU"C(, ()4(0,1) : {‘LO) = 1 ek 3'(0) = —4

_ o
Av\rcc ?Z_('m,e-z“) . é)(zﬁ) = _eo € 0002



75

6.5

55

4.5

3.5

\\
\

0.5

® g(x) = e cos(x)

o f(x) =e™




2.3.23 De l'origine, on méne la tangente a la courbe y = In(x). Déterminer I’équation
de cette tangente, ainsi que les coordonnées de son point de contact avec la courbe.
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| Soit E et F les points d’inflexion de la courbe y = In(x? + 1). On fait tourner

le morceau de surface limité par le segment EF et la courbe autour de Qy. Calculer le

volume du solide ainsi engendré.
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